

幸福花开举办佳利邻里节大型游园会

“同一片月光”诠释邻里和谐生活

小区张灯结彩

□记者 李国阁 曹丹/文
通讯员 赵旭明/图

本报讯 “这个小区真漂亮，今天举办的游园活动确实精彩有趣，以前交流不多的邻里今天成了无话不谈的朋友，我对幸福花开小区的物业满意放心，我期待早日成为佳利地产开发项目的业主……”10月19日，河南佳利伟业房地产开发有限公司在幸福花开小区举办第五届佳利邻里节大型游园会，新老业主感慨颇多，情不自禁地流露出心声。

当天傍晚，位于文昌大道的幸福花开小区流光溢彩、热闹非凡，400 盏大红灯笼蜿蜒布置于小区楼前、道路、景观区，数条灯带宛如条条彩色长龙。小区内运动场、主景观区分别布置了“欢乐一家亲”、博饼游戏区、琴韵诗香娱乐区、领奖区 4 个活动会场。小区内张灯结彩、喷泉欢唱、琴声悠扬，处处洋溢着节日般的喜庆气氛，佳利地产 1600 个业主家庭被这热闹祥和的气氛所感染，纷纷走出家门，融入欢乐的海洋，参与属于自己的节日。当晚 6 时 30 分，以“同一片月光”为主题的第五届佳利邻里节大行游园会正式拉开序幕。

400 盏大红灯笼下有内容丰富的灯谜，业主们积极参与猜灯谜活动，伴随着一个个谜底被解开，不少人领到了礼品，脸上洋溢着笑容；在博饼游戏区，业主们踊跃参与，大显身手，享受着福建传统民间游戏的激情和欢乐；在“欢乐一家亲”游戏现场，业主们携妻带子热情参与家庭拔河赛、比肚量、抢凳子、掷飞镖……一项项有趣的游戏让现场人员乐不可支；琴韵诗香活动区，业主们或进行象棋、围棋对弈，或静听二胡、笛子、古筝、琵琶演奏，或欣赏书画名家的现场挥毫泼墨，或观看歌曲、戏曲、川剧变脸、诗朗诵等文艺表演。一个个活动场景就是一幅幅业主和谐生活的生动画面，让人兴奋，让人流连忘返。

“老张，在哪儿上班？家里几口人？孩子多大了？在哪儿上学。”下棋现场，两名业主一边下棋一边唠起了家常。“今天下棋认识了，以后要多交流、多走动，有需要帮忙的地方别忘了说一声。”兄弟般的邻里情洋溢在两个人的脸上。现场处处有文明、处处有暖意，邻里的友爱和善已超越活动本身，成为主题流入每一位业主的心田。

当晚 9 时许，业主们才依依不舍地离开现场。



古乐演奏



切磋棋艺

广告